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生涯学習の 教育･文化･スポーツの
ホットな情報をお届けします。

■各種行事に関するお問い合わせは
　教育委員会社会教育担当　�５６-２１８３

　占冠村公民館では住民の皆さん自らが企画･実行する
「自主創造プログラム」を募集しています。
　事業の詳細については、お気軽に占冠村公民館事務局
（�５６‐２１８３）までお問い合わせください。

自主創造プログラム募集中！

教育委員会及び郷土資料室設置検討委員会では、占冠地域交流
館２階に郷土資料室を開設するため、ボランティアの皆さんのご
協力を得て郷土資料の整理及び展示を行っています。長年眠っ
ていた様々な資料ですが、ご協力頂いた皆さんのお力により展示
作業を行えるまでになりました。８月も引き続きボランティア
の皆さんからアイディアを頂きながら作業を進めていきます。
このボランティアに参加されたい方がいらっしゃいましたら、
教育委員会社会教育担当までお問い合わせください。

■お問い合せ
　占冠村教育委員会社会教育担当　電話：５６-２１８３

�村の歴史を後世に�

今年も恒例の公民館登山が実施されます。
挑戦する山は然別湖の南に隣接する東ヌプカウシヌプリ山（標高１２５２ｍ）。標高が低く初心者でも気軽に
登れる山であると同時に、氷河時代の生き残りといわれるナキウサギやカラフトルリシジミ（天然記念物）
も数多く生息している山として知られています。
◆開 催 日　　　平成２３年９月４日（日）（雨天中止）
◆時　　間　　　午前８時３０分　占冠村総合センター発
◆登山時間　　　登り　１時間程度　　下り　４５分程度
◆持参頂くもの　お弁当・水筒・雨具・防寒具・帽子・軍手
　　　　　　　　・タオル・山登りに適した靴・敷物
◆参加対象　　　小学４年生以上の村民
　　　　　　　　　（小学生は保護者同行のこと）
◆引 率 者　　　占冠村体育指導委員・公民館職員

■お問い合せ　　占冠村公民館　電話：５６-２１８３

５月より毎月開催し多くの皆様にご参加をいただいている家庭教育講座。８月はトマム地区で開催しま
す。小さなお子様連れ大歓迎。どなたでも参加できますのでお気軽にご参加ください。
◆開催日時：平成２３年８月３０日(火)
　　　　　　午前１０時３０分～午前１２時００分
※日程は、変更となる場合があります。(後日、新聞折り込
みにて詳細をお知らせしますのでご確認ください)

◆会　　場：占冠村コミュニティセンター
◆講　　師：道北家庭教育研究グループ クリーミーママの会
　　　　　　代表　榎本和歌子さん
◆講座内容：家庭教育の必要性を考える

■お問い合せ　　占冠村公民館　電話：５６-２１８３

�家庭教育講座のお知らせ�

�爽やかな秋の一日を！�
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●校歌
作詞　小池栄寿　　　作曲　松本民之助

み空の色がすんでいる　緑の風がにおってる
あかるく　まじめに精一ぱいに　はげむ心が薫ってる
樹海の中の中央小学校

鵡川の音がひびいてる　楽しい声があふれてる
元気なみんなの山彦会に　遠い木霊が答えてる
樹海の中の中央小学校

峠の道は知っている　行手の道を知っている
輝く希望に胸おどらせて　雪をも風をもしのぎゆき
樹海の中の中央小学校

●学校の様子
大正に入って子どもたちの数がどんどん増え、大正８年

には１００人を超えました。
子どもたちの様子はというと、木綿じま、カスリの着物

を来て、すげやトウモロコシの皮で編んだ手製の草履やわ
らじ、下駄、冬はつまごをはいていました。髪型は、男の子
はイガグリ頭、女の子は髪を結っていました。
風呂敷や肩から斜めにかけるカバンを背負い登校。
当時は、給食はありませんでした。子どもたちのお弁当
は、麦、イナキビ、ヒエ、豆、イモ、トウモロコシなどでし
た。
児童数は、開校５０年を迎えた昭和３６年には１９８人、３７年～

３８年には２００人を超えていました。

※参考：占冠村史（昭和３７年占冠村発刊）、（占冠中央小学校開校80周年）記念誌「精いっぱい」（平成４年占
冠中央小学校開校８０周年記念協賛会発刊）

※写真：占冠中央小学校保管

昭和２８年度修了生　１・２年生

占冠中 央 小 開 校１００周 年学 校
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※開校当初のデータはありませんでした。
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